

亚他利雅。约阿施得到耶何耶大的帮助，作一个好王，他鼓励国民捐钱修建圣殿。王一直服从神，但耶何耶大死后，没有人帮助约阿施做正确的事。约阿施准许人民拜外族的假神，忘记了耶何耶大的教导。（历代志下二十二章10至12节，二十三章至二十四章19节）

12. 国王重修圣殿

犹大国的亚哈斯王拜假神，关闭了神的圣殿。他的儿子希西家继位作王后，知道爸爸犯了错，决定带领人民敬拜真神。希西家王召集了祭司和利未人回耶路撒冷，清理圣殿。他们把所有偶像（假神）和祭坛都扔掉，又把殿内的器具清洁干净，然后重开圣殿，送上礼物给神，并且唱歌敬拜、赞美神。

希西家王又邀请所有国民到耶路撒冷，庆祝逾越节。很多人从各地来参加庆祝会，大家都很快乐。他们回家前，先到犹大各城打碎偶像、拆毁假神的祭坛和庙，叫国民不再拜假神。王又下令，人民要送食物给祭司，结果收到很多食物，王便建了仓库，来存放这些食物。（历代志下二十九至三十一章）

13. 仁慈的巴拿巴

耶稣受死、复活、回到天家后，祂的信徒聚集在一起，各人都把自己的财物拿出来，一起使用。其中有一个信徒叫巴拿巴，他很有爱心，常常鼓励别人。

当时有一个叫扫罗（后名保罗）的人，四处捉拿耶稣的信徒。后来，他相信了耶稣，想与耶路撒冷的信徒做朋友，并与他们一起传扬耶稣的好消息。但信徒都怕他，只有巴拿巴愿意接近他，带他见其他信徒，把保罗信耶稣的事告诉他们。结果，信徒都接受保罗做朋友。

不久，巴拿巴要到安提阿的教会去，教导那里刚信主的人，他需要一个同伴帮助他。于是，巴拿巴找着保罗，两人一起到安提阿教导信徒，并向那里的人传讲耶稣复活的好消息。（使徒行传四章36、37节，九章1至31节，十一章19至30节）